

Уважаемые читатели!



Журнал «Экономика региона» в течение многих лет занимает лидирующие позиции среди российских экономических изданий, что подтверждается высокими показателями в национальных и международных базах данных и индексах цитирования. Журнал входит в Q2 по показателям SJR, CiteScore и SNIP Scopus в предметной области «Economics, Econometrics and Finance», а также в Q3 в Web of Science (ESCI). В перечне ВАК «Экономика региона» имеет категорию К1, в «Белом списке» научных журналов — уровень 1, а также входит в ядро РИНЦ. За последние несколько лет издание вошло в новые базы данных и индексы цитирования: DOAJ, Open Alex, Redalyc и другие. Это говорит о том, что журнал успешно прошел проверку по многим критериям качества научного издания, а также имеет широкую международную аудиторию.

За последние годы в журнале произошел ряд изменений: усовершенствована система рецензирования и оценки рукописей, пересмотрен состав редколлегии, внедрена электронная редакция, разработан логотип и изменено оформление статей в соответствии с современными стандартами публикаций. Однако мы не собираемся останавливаться на достигнутом и выходим на новый уровень, вводя практику выпуска тематических номеров. Это позволит фокусироваться на конкретных гранях региональной экономики, погрузиться более глубоко в ее отдельные аспекты и привлечь уникальных специалистов в качестве авторов, рецензентов и читателей. Тематические номера планируется выпускать один раз в год. В качестве приглашенных редакторов тематических номеров будут выступать признанные эксперты в конкретной области.

В качестве приглашенного редактора первого тематического номера «Экономика Арктики и Северных территорий» выступил известный эксперт в области арктических исследований, доктор географических наук, профессор МГУ имени М.В. Ломоносова, председатель российской секции Европейской ассоциации региональной науки (ERSA), директор Центра экономики Севера и Арктики Александр Николаевич Пилясов. Вопросам освоения и развития арктических и северных территорий и ранее посвящались статьи наших авторов, но отдельный выпуск позволил сконцентрированно рассмотреть и проанализировать проблемы этих территорий в различных сферах экономики, чтобы продвинуться в поиске их решения.

Надеемся, эти изменения сделают журнал еще более интересной площадкой для обсуждения вопросов региональной экономики!

*Главный редактор журнала «Экономика региона»,
д-р экон. наук Ю.Г. Лаврикова*